
 

 

Referat af bestyrelsesmøde 

 

Punkter: 
 
1. Næste mødedato  

D. 8. oktober kl. 18.00 hos Lene – Hovedvejen 201, Blåkærskov, 6040 Egtved. 
 

2. Info fra formanden (Flemming) 
 
Hovedbestyrelsen arbejder med synlighed, frivillighed – har kontaktet Torben 
Stenstrup. Der søges også fonde.  
Der efterlyses både instruktører, dommere mv. på landsplan.  
Hovedbestyrelsen arbejder stadig på emnet: Aflønning i DcH.  
 
Økonomi – ser fornuftigt ud i hovedbestyrelsen. Overvejer at sætte penge på 
en højrentekonto.  
 
Opråb fra Torben Nass-Schmidt – der mangler dommere.  
Er der spørgsmål om at blive dommer, skal man henvende sig til Joan Elgaard 
DcH Odder. Dommeruddannelsen er en 2-årig uddannelse.  
 
HAK – Hunde Adfærds Konsulent udvalget søger også flere konsulenter. Der 
mangler konsulenter på landsplan.  
 
Risskov DcH har 50-års jubilæum d. 14. september fra kl. 12.00 – tilmelding 
inden 10. september. 
 
Louise søger tilskud til en stor og dyr uddannelse. Vi yder et tilskud. 
Dogtech nose work education. 
 
Der er opslag på Facebook, der ikke er godkendt, da de ikke er DcH 
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relaterede.  
 

3. Bestyrelsen 
 
Bestyrelsen har godkendt Charlotte Thomsen til uddannelse til DcH dommer. 
Vi glæder os til at følge Charlotte og få en ny dommer i klubben. 
 
Vi har i år 2 hundeførere udtaget til Nordisk mesterskab i Sverige d. 13., 14. 
og 15. september. Det er Carsten Nielsen med Luna og Tina Kjærgård 
Pedersen med Loke. Vi ønsker dem et godt og succesfuldt mesterskab. 
 

4. Info fra kredsen:  
 

 Der kommer snart brev ud til lokalforeningerne om konkurrence ønsker for 
2025. Vi har fået, og har sat datoer. Der afholdes kredsrådsmøde onsdag den 
2. oktober for endelige godkendelse af konkurrencekalender for 2025, her 
skal der også besluttes om der er ændringer til startgebyr for konkurrencer. 

 
 Annonce for at der søges ny kredsformand bliver snart udsendt, 

kredsbestyrelsen håber på at der findes én som kunne tænkes sig hvervet. 
 

5. Økonomi (Jette) 
 

 På grund af renovering, vil DcH Vejle gå ud med et underskud i driften i 
2024. 
 

6. Info fra konkurrenceudvalget (Joan/Lene) 
 

 Konkurrenceudvalget holdt møde d. 22. august, hvor datoer for næste år var 
på dagsordenen. 
 

7. Info fra Træningsudvalget (Dorthe) 
 

 Der er forespurgt, om vi skal leje Lindas hal til agility (og rally) i 
vinterhalvåret. – Vi prioriterer at leje hallen for at kunne have holdene 
kørende.  
 

 Efterårs hold og træning fra august er ved at være på plads der er 21 hold og 
vi har 30 instruktører og vi er 179 medlemmer. 

 
 Vi har ikke haft de samme hvalpehold som vi plejer, da vi lige nu kun har 4 

instruktører, som underviser hvalpe og de vil meget gerne følge hundeførerne 
til og med ung hunde holdene. Det er ikke et spørgsmål om efterspørgsel, 
men det er en mangel på instruktører. Vi kan godt bruge 2 til 4 instruktører 
mere, som vil undervise på hvalpehold. For at gøre det mere attraktivt at 
være hvalpe instruktører arbejdes der i øjeblikket på en model for 
undervisning af hvalpe, som man som instruktører kan bruge, det er både en 
praktisk model og en teoretisk model.  



 

 
 Hanne Nielsen og Malene Sørensen er færdige med DcH overbygningen 

søndag den 10. november 2024. 
 

 Charlotte Thomsen er færdig med familieoverbygningen lørdag den 19. 
oktober 2024 
 

8. Info fra Pladsudvalg og Vand- og toiletudvalg (Ditte) 
 

 Status er, at vi nu har fået vand indlagt, og resten af renoveringen går efter 
planen. Hip hip hurra. 
 

9. Fra sekretæren (Lene)  
 Ingen bemærkninger. 

 
10. Kommende aktiviteter  

 
 Lørdag den 31. august, kursus i NW-motivation og belønning med 

instruktører Bente Brændshøj og Louise Aaquist. Sted: Klubhuset. 
 

 Louise Aaquist holder frivillig håndterings kursus 5 lørdage: 2., 9., 23. og 30. 
november og 7. december i tidsrummet fra 10.00 til 11.00.  
 

 Efteruddannelse af instruktører/Viborg kurset tilmeldingsfrist er 17. 
september 2024, efteruddannelsen holdes i weekenden den 16. – 17. 
november, se også øvrige kursustilbud på kreds3 hjemmeside: 
 

 Klubmodul.dk - Nem klubadministration (dch-kreds3.dk) 
 

 Himmerlandsgården d. 9. – 11. maj 2025 
 

11. Mødedatoer 
 

 TU møde den 1. oktober. 
 Instruktørmøde den 22. oktober. 

 
12. Opfølgning fra sidste møde: 

 
 24. – 25. august blev der afholdt klubmesterskab. 
 Medlemsmøde lørdag den 5. oktober, Anne Rise. Lav evt. lille folder om 

frivilligheden. – Flemming laver udkast. 
 Udlån af klubhus og arealer, retningslinjer og pris. – Bliver taget op i 

bestyrelsen. Næste møde.  
 Rengøring af klubhus og toiletter. – Bliver taget op i bestyrelsen. – Næste 

møde. 
 Vi er i gang med at undersøge mulighederne for et indkøbskort. Vi ønsker at 

det fortsætter som nu, at der kan gives et a conto-beløb ved større indkøb og 
Jette refunderer hurtigt mindre beløb, som lægges ud.  

 Klubfest lørdag den 9. november 2024. – Skal nu holdes i vores klubhus. 



 

 
13. Evt. – ingen punkter. 

 
 
 
 

 


